



KLASA: 530-02/24-01/01
UR.BROJ: 338-01-10-01-24-604
Zagreb, 20. prosinca 2024. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Područne ustrojstvene jedinice
n/p v.d. upravitelja područnih ustrojstvenih jedinica
-svima-

Ugovorni partneri
n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove
n/p izabranih doktora u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
-svima-

PREDMET: 17. sjednica Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje
➤ **obavijest o novostima vezanim uz lijekove,**

dostavlja se

Poštovana/-i,

nastavno na 17. sjednicu Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO), održanu 18. prosinca 2024. godine, obavještavamo Vas o novostima i donesenim odlukama vezano uz lijekove.

A) LIJEKOVI – odluke stupaju na snagu 1. siječnja 2025. godine

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova, a kojom je utvrđen i Popis Posebno skupih lijekova
- Odluka o cijenama posebno skupih lijekova

Osnovna lista lijekova objavljuje se i dostupna je u cijelosti na Intranetu, mrežnim stranicama (www.hzzo.hr) i CEZIH-u (www.cezih.hr).

U prilogu ovog dopisa su ukratko navedene najvažnije novosti.

Slijedom iznesenog, upućujemo Vas da o svemu navedenom obavijestite sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucian Vukelić, dr. med. spec.



Prilog 1. Osnovna lista lijekova - novosti s primjenom od 1. siječnja 2025. godine
(PSL = Popis posebno skupih lijekova, BP = bolnički proračun)

Na Osnovnu listu lijekova stavljen je lijek Paxlovid (nirmatrelvir + ritonavir) za liječenje bolesti COVID-19 (BP, bolnički lijek).

Dodatno su uz 4 lijeka dodane nove indikacije:

- uz lijek ibrutinib (Imbruvica) indikacija "u kombinaciji s venetoklaksom za liječenje kronične limfocitne leukemije (KLL), ibrutinib - PSL, venetoklaks – bolnički lijek, BP
- uz lijek cemiplimab (Libtayo) indikacija "prva linija liječenja raka pluća nemalih stanica (NSCLC) - PSL
- uz lijek karfilzomib (Kyprolis) indikacija "u kombinaciji s daratumumabom za liječenje multiplog mijeloma" (KDd) – karfilzomib – PSL, daratumumab - PSL
- uz lijek tisagenlekleucel (Kymriah) indikacija "za liječenje folikularnog limfoma" - PSL

Sljedeći lijekovi su izbrisani sa Popisa PSL, koji je sastavni dio Osnovne liste lijekova: pomalidomid, trastuzumab, rituksimab, infliksimab, vedolizumab, tocilizumab, sofosbuvir + velpatasvir, glekaprevir + pibrentasvir i elbasvir + grazoprevir.

Cijena nabrojanih lijekova za bolnicu ne smije biti viša od one s kojom se danas nalaze na Cjeniku PSL-a, o čemu Nositelji odobrenja imaju obvezu obavijestiti veledrogeriju koja s njihovim lijekom opskrbljuje bolnicu (HZZO će na navedene cijene staviti blokadu i neće se priznavati viša cijena).

Dodatno napominjemo da se računi za te lijekove, ako će isti biti primijenjeni kod osiguranih osoba HZZO-a nakon 01. siječnja 2025. godine, više neće moći fakturirati i priznati s pozicije namijenjene za posebno skupe lijekove.

Posebno naglašavamo da su postupci usklađivanja i utvrđivanja novih cijena lijekova doveli do njihovog snižavanja te da kod preporučivanja lijekova, koji imaju svoje generičke, odnosno bioslične paralele na listi lijekova i/ili Popisu posebno skupih lijekova, treba voditi računa da se kod preporuke za početkom primjene lijeka u obzir mora uzeti onaj lijek koji je cjenovno najpovoljniji.